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Δελτίο Τύπου 

 

Θέμα: «Ημέρα Καριέρας 2023 - Τμήμα Περιβάλλοντος Ι.Π.» 

 
Το Τμήμα Περιβάλλοντος του Ι.Π. σε συνεργασία με το Γραφείο Διασύνδεσης του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, διοργανώνει την εκδήλωση «Ημέρα Καριέρας 2023» την Τετάρτη 17 Μαΐου 
2023, και ώρα 18:00-21:00 στο αμφιθέατρο του Τμήματος Περιβάλλοντος του Ιονίου 
Πανεπιστημίου (οδός Μ. Μινώτου-Γιαννοπούλου, Παναγούλα, Ζάκυνθος). 
 

Η «Ημέρα Καριέρας 2023» είναι ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση εξωστρέφειας του Τμήματος 
Περιβάλλοντος, που επιδιώκει να φέρει τους φοιτητές του σε επαφή με αποφοίτους, αλλά και 
με τον επιχειρηματικό και επιχειρησιακό κόσμο. 
 
Σκοπός της «Ημέρας Καριέρας 2023» είναι η υποστήριξη νέων ανθρώπων στη διερεύνηση των 
προοπτικών της μελλοντικής εργασιακής τους πορείας μέσα από την κατάθεση της εμπειρίας 
αποφοίτων που θα τους μιλήσουν για τις επιλογές σταδιοδρομίας που τους προσέφερε το 
πτυχίο τους. Επίσης, από τη συμμετοχή αλλά και τις παρουσιάσεις φορέων απασχόλησης στο 
πλαίσιο της εκδήλωσης που έχουν συνεργαστεί με Περιβαλλοντολόγους, οι φοιτητές του 
Τμήματος μπορούν να διευρύνουν το δίκτυο επαφών τους και να αντλήσουν ενημέρωση 
σχετικά με την προοπτική απασχόλησης σε συγκεκριμένους φορείς/εταιρείες. 
 

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή στο κοινό. 
Η “Ημέρα Καριέρας 2023 του Τμήματος Περιβάλλοντος Ι.Π.” είναι για κάθε επιχείρηση/φορέα  
που δραστηριοποιείται στον τομέα του Περιβάλλοντος μια σημαντική ευκαιρία να γνωρίσει 
τελειόφοιτους και αποφοίτους, μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους διδάκτορες του 
Τμήματος. Με τον τρόπο αυτό, οι φορείς-επιχειρήσεις μπορούν να διερευνήσουν δυνατότητες 
συνεργασίας μαζί τους, αλλά και με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, συμβάλλοντας στο να έχει το 
δυναμικό αυτό κοινό τις πρώτες εμπειρίες δικτύωσης και διαχείρισης της σταδιοδρομίας του. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Τμήμα 
Περιβάλλοντος στα τηλ. 2695021053 και στο e-mail:  secr_envi@ionio.gr 
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